
Szerződéses feltételek 
 

Vevő belső előírásai alapján a nettó 2.000.000 Ft értéket nem meghaladó beszerzés esetén a Felek 
között eseti megrendelés jön létre. Nettó 2.000.000 Ft vagy a feletti megrendelés érték esetén a Felek 
adásvételi szerződést kötnek. 

 

A Vevő a teljesítés Eladó által megjelölt időpontját megelőző 3 munkanapon belül jogosult a teljesítés 
helyét módosítani. 

Az Eladó köteles a megrendelés tárgyát a saját költségére vagy a fenti külön díjon a fent megjelölt helyre 
a Vevő és az Eladó (a továbbiakban együtt: Felek) által kölcsönösen egyeztetett időpontra eljuttatni, 
gondoskodni az áru kirakodásáról és a Vevő részére történő átadásáról, a Vevő pedig köteles az 
ellenérték megfizetésére. 

 

Jótállás, szavatosság 

Az Eladó az átadástól számított … hónapig jótállásra köteles, amely időtartam alatt a felelősség alól 
csak abban az esetben mentesülhet, ha bizonyítja, hogy a hiba oka a teljesítés után keletkezett. 

A jótállás időtartamának letelte után az Eladó további … hónapig a kellékszavatosság Ptk.-beli 
szabályai alapján felel a jelen megrendelés hibás teljesítésért.  

Amennyiben a jogszabály hosszabb jótállási vagy kellékszavatossági kötelezettséget ír elő, úgy az az 
irányadó. 

Az Eladó köteles tájékoztatni a Vevőt arról, ha a termék gyártója jelen pontban meghatározottakat 
meghaladó időtartamban vállal szavatosságot a termékre vagy annak valamely elemére; az általa vállalt 
szavatossági idő letelte után pedig az Eladó köteles együttműködni a Vevővel és elősegíteni a 
szavatossági igényének érvényesítését. 

Abban az esetben, ha a Vevő a hibás teljesítést a teljesítés átvétele során észleli, jogosult a hibás 
teljesítéssel érintett termék(ek) átvételét megtagadni. 

Ha a dolog kicserélésére az elévülés nyugvása miatt a kellékszavatossági határidő jelentős részének 
eltelte után kerül sor és ez a Vevő számára számottevő értéknövekedést eredményez, az Eladó a 
gazdagodás megtérítésére nem tarthat igényt. 

 

Fizetési feltételek 

Az Áru átvételét a Vevő jelen megrendelésben megnevezett, a teljesítés helyén jelenlévő képviselője 
(raktárvezető, raktáros) a szállítólevél aláírásával és lebélyegzésével igazolja. 

Az Eladó köteles feltüntetni a szállítólevélen a Vevő következő SAP rendelési azonosítóját: 4500..., 
valamint jelen megrendelés iktatószámát, ennek hiányában a Vevő a szállítólevelet nem írja alá és az 
esetlegesen megküldött számlát visszaküldi. 

Az Eladó 1 (egy) darab számla benyújtására jogosult. 

Az Eladó tudomásul veszi továbbá, hogy számlát kizárólag a számlához mellékelt eredeti (nem 
másolati) példány, jelen megrendelésben megnevezett átvevője által aláírt, a fentieknek megfelelően 
kiállított szállítólevéllel együtt nyújthat be a Vevőnek. A számla benyújtása postai úton, vagy 
személyesen a Vevő Dokumentum menedzsment csoportjának (1116 Budapest, Kalotaszeg u. 31.) 
címezve történhet, míg elektronikus formában a számla a fotav@fotav.hu címre nyújtható be. A Vevő 
abban az esetben fogadja be az elektronikus számlát, amennyiben az megfelel az általános forgalmi 
adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 168/A. § (1) bekezdésében foglalt követelményeknek és a 
kibocsátó „.pdf” formátumban nyújtja be vagy minősített elektronikus aláírással látja el. 

A Vevőt a szabálytalan, nem az előbbieknek megfelelően kiállított vagy benyújtott számlával szemben 
sem elfogadási, sem kifogásolási kötelezettség nem terheli, és ennek elmaradása sem tekinthető a 
számla hallgatólagos elfogadásának a Vevő részéről. A Vevő a nem szabályszerűen kiállított vagy 
benyújtott számlát visszaküldi az Eladónak. 

A Vevő a szabályszerűen kiállított és benyújtott számlát annak kézhezvételétől számított 30 napon belül 
az Eladó számlán megjelölt bankszámlájára átutalással egyenlíti ki. A Vevő kijelenti, hogy a jelen 
megrendelés ellenértékének pénzügyi fedezetével rendelkezik. 

A számla késedelmes kiegyenlítése esetén az Eladó a Ptk. 6:155. § (1) bekezdés szerinti késedelmi 
kamatra jogosult.  



Megrendelést biztosító mellékkötelezettségek 

Késedelmi kötbér 

5 napot meghaladó késedelem esetén az eseti megrendelés azonnali hatállyal felmondható és 
meghiúsulási kötbér érvényesíthető  

Hibás teljesítési kötbér 

Amennyiben az Eladó olyan okból, amelyért felelős hibásan teljesít, úgy hibás teljesítési kötbér 
fizetésére köteles, amelynek mértéke oszthatatlan szolgáltatásnál a teljes szolgáltatás, osztható 
szolgáltatásnál a hibás rész nettó ellenértéke 10%-ának megfelelő összeg. 

Meghiúsulási kötbér 

A Vevő által gyakorolt elállás vagy azonnali hatályú felmondás esetén, vagy ha a jelen megrendelés 
teljesítése az Eladó érdekkörében felmerült bármely okból meghiúsul, a Vevőt meghiúsulási kötbér 
címén a nettó ellenérték 20 %-ának megfelelő összeg illeti meg. 

Közös szabályok 

Az Eladó köteles a Vevőnek a kötbért meghaladó kárát megtéríteni. A kötbér és az azon felüli kártérítés 
összegét a Vevő jogosult az Eladó számlájával szemben beszámítani. 

 

Biztonságvédelmi előírások 

Az Eladó jelen megrendelés visszaigazolásával tudomásul veszi a Vevő http://fotav.hu/kotelezo-
adatok/tovabbi-adatkozzetetel/minoseg-kornyezet-biztonsag-lista/biztonsagvedelmi-kovetelmenyek/ 
internetes elérhetőségén található, „Adásvételi szerződések biztonságvédelmi követelményei”-ben 
foglaltakat, és kijelenti, hogy azt magára nézve kötelezőnek fogadja el és maradéktalanul betartja. 

 

Összeférhetetlenség 

Az Eladó kijelenti, hogy feladatai ellátásához a Vevő munkavállalóját munkaviszony, munkavégzésre 
irányuló egyéb jogviszony keretében nem alkalmazza. Az Eladó kijelenti továbbá, hogy a vállalkozás 
Vevő munkavállalójának érdekeltségébe nem tartozik és nincs olyan vezető tisztségviselője, aki a Vevő 
munkavállalója. Az Eladó köteles gondoskodni arról, hogy az általa igénybevett alvállalkozók, illetve 
egyéb közvetlenül vagy közvetetten közreműködő természetes vagy jogi személyek, illetve mindezek 
további közreműködői is megfeleljenek a fenti rendelkezéseknek. Az Eladó tudomásul veszi, hogy ezen 
rendelkezések megsértése jelen megrendelés azonnali hatályú felmondásával járhat. 

 

Korrupcióellenes klauzula 

A Felek kötelesek működésük során a jogszabályok szerint eljárni és céljuk, hogy a korrupcióellenes, a 
tisztességes piaci magatartást szabályozó, versenyjogi, valamint fogyasztóvédelmi szabályoknak, 
továbbá az üzleti etika általánosan elfogadott szabályainak megfeleljenek, a megrendelés teljesítése 
során ezeknek megfelelően járjanak el. 

A Felek kijelentik, hogy a megrendelést megelőző tárgyalásokat, a megrendelés feltételeinek 
kialakítását és a megrendelésen alapuló vagy annak teljesítése során tanúsított bármely üzleti vagy 
egyéb magatartást sem közvetlenül, sem közvetetten nem befolyásolta és befolyásolja a Felek, a Felek 
képviselője, megbízottja vagy velük bármilyen módon és formában kapcsolatban álló harmadik 
személyek részére történő értékkel bíró dolog átadása vagy, átadásának ígérete, valamint bármilyen 
anyagi vagy személyes előny nyújtása vagy annak ígérete. 

Az Eladó köteles gondoskodni arról, hogy az általa igénybevett alvállalkozók, munkavállalók, 
munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony keretében foglalkoztatott, illetve egyéb közvetlenül vagy 
közvetetten közreműködő természetes vagy jogi személyek (a továbbiakban együtt: közreműködő) jelen 
megrendelés teljesítése során tanúsított és általános üzleti magatartása megfeleljen a jelen 
rendelkezéseknek. 

Az Eladó köteles megfelelően gondoskodni arról, hogy az általa igénybevett közreműködő és a 
közreműködök által igénybevett esetleges további közreműködő a Vevő által teljesített árból 
határidőben megkapják a közreműködésük ellenértékét. Az Eladó kifejezetten és visszavonhatatlanul 
hozzájárul ahhoz, hogy a Vevő az Eladó által igénybevett bármely közreműködő részére, amennyiben 
ezen minőségét hitelt érdemlően igazolja, jelen megrendelés teljesítésével kapcsolatos adatokat 
kiszolgáltassa, különösen a Vevő által az Eladó részére teljesített kifizetések összegét és időpontját. 

http://fotav.hu/kotelezo-adatok/tovabbi-adatkozzetetel/minoseg-kornyezet-biztonsag-lista/biztonsagvedelmi-kovetelmenyek/
http://fotav.hu/kotelezo-adatok/tovabbi-adatkozzetetel/minoseg-kornyezet-biztonsag-lista/biztonsagvedelmi-kovetelmenyek/


A jelen pontban foglalt rendelkezések megsértése esetén a Vevő választása szerint jogosult a 
megrendelést azonnali hatállyal felmondani vagy attól elállni, és alkalmazhatja a jelen megrendelés 
szerinti jogkövetkezményeket. 

 

Záró rendelkezések 

A Felek nem felelnek a jelen jogviszony szerinti kötelezettségük teljesítéséért azon esetekben, amikor 
olyan, bármely fél érdekkörén kívül eső, előre nem látható körülmény (vis maior) merül fel, amely 
megakadályozza a jelen jogviszony teljesítését, illetőleg a szolgáltatás igénybevételét. Ilyen körülmény 
lehet különösen: háborús cselekmény, lázadás, szabotázs, robbantásos merénylet, súlyos 
energiaellátási zavar, természeti katasztrófa, munkabeszüntetés, járványügyi vészhelyzet, a 
honvédelemről szóló törvény, rendőrségről szóló törvény alapján feljogosított szervek rendelkezésére 
tett intézkedés. 

A vis maiorra történő hivatkozáskor az okokat kellő részletességgel kell megjelölni, és az okoknak 
világosnak, valósnak és okszerűnek kell lenniük. A vis maiorral kapcsolatos eljárásra az akadályközlés 
szabályait alkalmazandók. 

Felek a jelen megrendelésben megnevezett személyek (így különösen, de nem kizárólagosan a 
kapcsolattartók) és elérhetőségek változásának/változtatásának jogát fenntartják azzal, hogy az ilyen 
változásról a változást követő 10 munkanapon belül kötelesek egymást írásban tájékoztatni. Felek 
kijelentik, hogy az ilyen változás nem igényli a jelen megrendelés módosítását. 

A jelen megrendeléssel a Felek között azonos tárgyban történt bármilyen esetleges korábbi, a jelen 
megrendeléssel ellentétes kommunikáció, egyetértés, megegyezés vagy szerződés hatályát veszti. 

A jelen megrendelésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései 
irányadóak. Jelen jogviszonyban a magyar jog szabályai alkalmazandók.  

A Felek kötelesek megkísérelni, hogy esetleges vitáikat békésen, bírósági vagy más hatósági út 
mellőzésével rendezzék. Ennek érdekében – amennyiben azt az eset összes körülményei egyébként 
nem zárják ki, vagy az egyébként a Felektől nem várható el – értesítik a másik felet a jelen megrendelés 
teljesítésével kapcsolatos kifogásaikról, megjelölve annak ténybeli és jogi alapját és egyben egyeztetést 
kezdeményeznek, megjelölve annak javasolt időpontját. Az egyeztető tárgyalásokat a Felek által 
közösen megállapított időpontban, azonban legfeljebb 7 munkanapon belül meg kell kezdeni. Az 
egyeztetést kezdeményező fél abban az esetben jogosult a jogvita rendezése érdekében a további 
lépéseket megtenni, amennyiben az egyeztető tárgyaláson a másik fél nem vesz részt, vagy nem kíván 
részt venni, illetve amennyiben a tárgyalások 3 munkanapon belül nem vezetnek eredményre.  

A Felek vitás ügyeik rendezésére kikötik a Vevő székhelye szerint illetékes bíróság illetékességét. 

A követelés teljesítésére irányuló írásbeli felszólítás az elévülést megszakítja. 


